

Новость · 13 ноября 2019, 12:50

Сотрудника чувашской колонии заподозрили в краже телефонов из тайника заключенных

Против начальника отдела безопасности ИК-9 строгого режима в Цивильске возбудили уголовное дело за кражу телефонов из тайника осужденных. Об этом [сообщается](#) на сайте управления Следственного комитета по Чувашии.

По версии следствия, в 2019 году мужчина нашел тайник с телефонами и зарядками от них, не доложил об этом начальству, вынес мобильные из колонии и «обратил в свое незаконное владение». Как уточняет СК, тогда он еще был в должности заместителя начальника отдела безопасности колонии.

39-летнего сотрудника ФСИН подозревают по части I статьи 286 УК (превышение должностных полномочий).

Против другого сотрудника ИК-9 [возбуждено](#) уголовное дело по трем статьям за то, что он проносил в колонию телефоны и получал за это вознаграждение.